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FADATAK 1.

* Dve o0sobe pocinju istovremeno da se krecu, jednoliko, po istoj pravolinijskoj putanji, u
suprotnim smerovima. Za vreme od 14 sekundi, obe osobe predu ukupno rastojanje od
140 metara, pri c¢emu je odnos njihovih brzina 5:7. odrediti vrednosti tih brzina.

V1:Vp = 5:7




FADATAK 1.
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Kretanje dva tela, odnos izmedu predenih puteva i proteklih vremena

tl = tz =t =14s

s +5, =140m

Vl: Vz S 5: 7

s =Vi*ty =V, x14

S2=Vaxty =V, x14

s1 +5s, = 140m

Vl * tl +V2 * tz = 140

V1>|<14+V2>l<14=140/14

V1+V2=10

Vl:V2=5:7/
5V,

vV, = —=

1= 7

5V,

m m
V, =583 — —» VvV, =417 —
S S




FADATAK 7

e U 12h, iz mesta A u mesto B, krenuo je biciklista, krecu¢i se jednoliko brzinom od 15 km/h. u suprotnom
smeru, iz mesta B u mesto A, kre¢e se motociklista, konstantnom brzinom od 60 km/h. sreli su se na polovini
puta. Ako rastojanje izmedu mesta A i B iznosi 60 km, odrediti u koliko je sati krenuo motociklista?




FADATAK 7

s=V=x*t tmot = lpic — L
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Kretanje dva tela, odnos izmedu predenih puteva i proteklih vremena
S
Smot = Spic = 5= = 30km
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w Vbic 15
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tADATAK 3

e Dva automobila kre¢u se jednoliko po pravcu, brzina njihovog kretanja iznosi 80 km/h i 50 km/h.
Oba automobila pocinju sa kretanjem istovremeno, s tim da rastojanje izmedu prvog 1 drugog
automobila iznosi 2 km. odrediti vreme kada je prvi automobil sustigao drugog?




tADATAK 3
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tADATAK 4

Automobil A krece se putem dozvoljenom brzinom od 50km/h. U jednom trenutku,
vozaC opaza peSake na udaljenosti od 30m i pocinje da koCi. Da li ¢e automobil
uspeti da se zaustavi ispred peSaka, ako mu kocnice dozvoljavaju usporenje od

6m/s?? Uzeti u obzir da je ukupno vreme od trenutka opazanja pesSaka do pocetka
kocCenja 0,75 sec.

vy = 50km/h

30m




tADATAK 4 o= 50T
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FADATAK o

Automobil ubrzava od 0-100km/h, za 7.5 sekundi.
A) ako se krece jednako ubrzano odrediti njegovo ubrzanje
B) ako nastavi da ubrzava, za koje vreme ce dostici maksimalnih 230km/h.

v =100km/h

T
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